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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Egy szomorúságban és keserűségben élő lélek megkérdezte az Urat, hogy mi értelme van a
létezésének. Mivel tudta, hogy minden teremtmény a Szeretet kifejezésére teremtetett, és távol
érezte magát attól, hogy ezt a Szeretetet megismerje és kifejezze, nem találta saját
létezésének okát.

Ura Könyörületes Szemekkel nézett erre a lélekre, és egy kérdéssel válaszolt neki: "Úgy érzed,
hogy nem tudod kifejezni Szeretetemet, és keserűségben és szomorúságban elmerülve élsz, de
keresed-e Szívemet minden nap? Kéred-e Kegyelmemet, és törekszel-e belsőd szárazságában
arra, hogy legyőzd keserűségedet, és elérd a számodra szóló Gondolatomat?"

A szenvedő és kissé elégedetlen lélek azt válaszolta az Úrnak, hogy nem keresi Őt, nem érzi Őt,
csak éppen el van merülve a gyengeségeiben és a keserűségében.

Ekkor az Úr így szólt hozzá: "Te egy szeretett lélek vagy, és Én annyira szeretlek téged,
amennyire te szerethetsz Engem és mindent. Azonban mióta megteremtettelek, kedves lélek,
eltávolodtál az utamtól, és olyan sok ruhával és fátyollal borítottad be magad, hogy már nem
tudod felismerni, ki vagy te és ki vagyok Én. Ahhoz azonban, hogy megmutathassam neked
valódi arcodat, kérned kell Engem, felül kell múlnod a keserűségedet és a gyengeségeidet, a
 szárazságodat és a szomorúságodat, a vágyaidat és a céljaidat, és mindazt, amiről úgy
gondolkozol, hogy hogyan nyilvánulok meg az  életedben, hogyan tárulok fel előtted, és hogyan
érezhetsz Engem.

Engedd, hogy cselekedjek a szívedben, és ehhez csak mondj igent Nekem, minden nap,
alázattal és kitartással. Létezésed célja, hogy megtapasztald és megújítsd Szeretetemet, de
ehhez a megváltás és az alázat, a lemondás és az önátadás, az önmagad legyőzése és az
önátadás útja vezet, amelyben elveszíted önmagad és megtalálsz Engem, hogy csak így tudd
meg, mit jelent az, hogy kifejezd és megújítsd a Szeretetemet.

Akkor kezdődik a csodám az életedben, amikor igent mondasz Nekem, de ez állandó és
örökkévaló, és sokszor nem fogod észrevenni, hogy Szeretetem a szíveden keresztül
munkálkodik; de mindenekelőtt bíznod kell Bennem."

Ma azért mondom el nektek ezt a rövid és mély történetet, mert a világ lelkei nem találják meg
saját létezésük értelmét, de nem is keresik azt, Aki feltárhatja ezt előttük.

Nem a világban vagy az emberi célokban fogjátok megtalálni a beteljesülést és a kiteljesedést.
Ahhoz, hogy megszabaduljatok a szeretetlen élet ürességétől és keserűségétől, Istent kell
keresnetek, gyermekeim, és Benne a válaszokat a legmélyebb kérdéseitekre.

Áldásomat adom erre.
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